Exercice 2

1 0 1 3 0 1
On donne les matricesA=({0 1 0|etB=(-1 2 -1

1)

2)

1 1 1 -2 0 0

a)Montrer que A(A —I)(A — 2I) = 0 puis déduire les valeurs propres possibles de A.
b) En déduire trois vecteurs propres de A avec leur valeur propre associée.

1 1 1
c) Soit la matrice P = < 0 -1 0) .Montrer que P est inversible.
-1 0 1
0 0 O
d) Soit lamatriceD =|0 1 0 |.Etablir que AP = PD,puis en déduire que A
0 0 2

est diagonalisable.
a) Montrer que (B — I)(B — 21)? = 0 puis déduire les valeurs propres possibles de B.
-1
b) Vérifier que < 1 ) est un vecteur propre de B associé a la valeur propre 1 et que
2

1 0
les vecteurs < 0 ) et <1) sont vecteurs propres de B associés a la valeur propre 2.

-1 0
-1 1 0
c) Soit la matrice P = < 1 0 1) .Montrer que P est inversible.
2 -1 0
1 0 0
d) Soit la matrice D = <0 2 0) .Etablir que BP = PD puis en déduire que B est
0 0 2

diagonalisable.
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